

FACULTAD DE FORMACIÓN DEL PROFESORADO

JUNTA ELECTORAL DE LA FACULTAD

Campus Universitario Avda. de la Universidad s/n 10003 Cáceres

ACTA DE LA JUNTA ELECTORAL DE LA FACULTAD DE FORMACIÓN DEL PROFESORADO PARA LAS ELECCIONES DE REPRESENTANTES DE ESTUDIANTES EN JUNTA DE FACULTAD

En Cáceres, en la Secretaría Académica de la Facultad de Formación del Profesorado, siendo las 9.30 horas, del 9 de octubre de 2025, se reúne la Junta Electoral del Centro para la aprobación del censo provisional y del calendario electoral.

Fdo.: FARWEIGG & (OU MARN)

Presidente de la Junta Electoral

Fdo.: ALICIA GONZALEZ PEDCZ

Vocal 1 de Junta Electoral Sector A

Fdo.:

Vocal 2 de la Junta Electoral Sector B

Fdo.:

Vocal 3 de la Junta Electoral Sector C

Fao.: Javier Rolo

Vocal 4 de la Junta Electoral Sector D

Cáceres, 9 de octubre de 2025.